

Автомобилисты не смогут парковаться на газоне

03.10.2016

На прошлой неделе в Управу района Северное Бутово пришло обращение жителя д. 4 корп. 3 по Коктебельской улице. По словам заявителя, возле автомобильной парковки во дворе дома отсутствует ограждение, из-за чего некоторые автовладельцы паркуют свои автомобили на газоне и пешеходной дорожке.

По результатам проведённой проверки обслуживающей организации было направлено предписание восстановить металлическое ограждение. В настоящее время газон огорожен металлическими барьерами, препятствующими заезду автомобилей.

Адрес страницы: <http://sevbutovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3874498.html>

[Управа района Северное Бутово](#)